

美丽的校园

新海阳小学四年级四班 任炫慧 指导教师 万蕾娟

我的学校——新海阳小学四季景色宜人,是一座花园式的学校。

一走进校园,一排高大的松树挺立在道路的一旁,它们每天迎接我们上学,欢送我们回家。早晨,金灿灿的阳光像利剑一样穿过巨伞似的松树,而地上只会留下一些斑斑点点的日光。随着松树的指引,我们就来到了东操场,操场的东面是一排高大挺拔的白杨树,它们就像一个个军容威武的战士一样,守卫着我们的校园。白杨树中夹杂着几棵桃树,春天刚刚到来,桃树就开出粉嫩的花朵,连成一片,像天边的朝霞,十分漂亮。

操场南边的石壁上种满了一排连翘。春天,连翘开出了金灿灿的花,像一条金黄的毯子装点着光秃秃的石壁,像织不完的锦缎那么绵延,更像春姑娘漂亮的舞裙,一阵微风吹过,随风荡漾。连翘的旁边有一条花廊。春天,花廊里开满了一串串的紫藤,从远处看,好似一串紫莹莹的葡萄。花廊的南边是鱼池,里面养着几条小鲤鱼,池水中,还养着几朵睡莲。每天清晨,粉嫩的睡莲伸着懒腰,敞开双臂,睁开朦胧的睡眼,向世界展现她灿烂的笑脸。天气

晴朗时,常见鱼戏莲间,给平静的小池增添了几漾波纹。

操场西边有个美丽的小花坛。春天到了,花坛里的花竞相开放。花坛里的花真多啊,红的似火,白的如雪,粉的像霞,黄的赛金……花坛里的花真美啊,她们像一位位亭亭玉立的少女,各个争奇斗艳,好像都希望成为最美的一枝;花坛里的花真香啊,引得蜜蜂、蝴蝶都围着花朵跳舞。花坛旁边还有几棵石榴树,石榴树那火红的花朵已经掉落,却又结出了一个石榴,小石榴籽撑开石榴妈妈的肚皮,争先恐后探出脑袋看外面的世界。

操场北边有一大片的爬山虎。春天,它们绿得沉郁,如同一片浓浓的湖水,均匀地铺在墙上,一阵风来,不停地摇曳,显得很有生机。秋天,爬山虎渐渐变黄,又像天边的晚霞,倒映在墙上。

我爱我的校园,因为校园是我成长的地方,我爱我的校园,因为那是我获得知识的地方,我爱我的校园,因为那是我心中最美丽的地方!



秋风

开发区第六小学 五年级四班 于涵桐 指导教师 明照花

来得突然——阵阵秋风,随着一片片火红的枫叶飘然而落。风,静悄悄地来了。

先是看见他的样子,从遥远的田野里看到,从眼前的枫树看到——

他犹如一个强大的巨人,轻轻吹一口气,大树就会倒下;他又是一个顽皮的小孩,从我身边飞奔而去,给我带来一丝凉爽。

秋风打破了森林的寂静。森林里的每一片树叶,每一棵小草,每一棵大树,都变成了翩翩起舞的舞蹈家,它们跟随着大自然的节奏,演绎着最淳朴最优美的舞姿。零零碎碎的风声是无数放声歌唱的精灵,唱出一首又一首动听的歌曲。

不知在什么时候,风,静悄悄地停了。森林一下子变得十分幽静。远处,一只可爱的鸟儿,仿佛在舞会上还没有跳够,又去寻觅新的舞伴去了;近处,几片还没有玩够的枫叶,正在挣扎着跳下树枝,发出异常清脆的响声——

沙——拉——沙——拉……
仿佛是下一场秋风的登场音乐!

小记者 召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生,均可报名参加。

报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到qlwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



永远别害怕新的尝试

龙矿学校初三一班 齐书潇 指导教师 肖勇

人生,是一场华丽的梦,是一个不断尝试、体验、积累、沉淀、升华的过程。新的尝试,是为自己迈出的新的一步,也是为自己推开的新的一扇大门。

我上三年级时,和妈妈一起去了嵩山少林寺。

为了能全览雄奇的嵩山,要通过一条很长的栈道。栈道左边是陡峭的岩石,右边是深不见底悬崖。一阵阵的风刀片似的片着人们的脸,让人感觉随时都可能坠入那万丈深渊。栈道远处云雾缭绕,与其说是被仙气环绕,不如说显得寒气逼人。我的胆子从小就很小,看到这悬空的“荆棘”,不禁心跳加速,浑身打颤,不敢向前移动半步。

“别害怕,我们慢慢走吧。”妈妈的声音飘了过来,“太高了,我不行的!”我的声音都在颤抖。“宝贝,要敢于尝试,不试试你怎

么知道自己不行呢?”妈妈鼓励我。“要不要走呢?我能行吗?”我在内心中挣扎“试试吧,闯一闯,没准能行!”我下定了决心。我左手小心翼翼地扒着山石,右手紧紧地攥着妈妈的胳膊一点点地向前挪去。每走一步,我都感觉我的心会剧烈地抖动一下,仿佛要挣脱束缚,冲出我的胸膛。我的手上都是汗,被风一吹冰凉冰凉的,感觉自己好像在飘。我忘记了当时的感受,只记得自己一次又一次地挪动着脚步,恐惧而又坚定地不断向前。一路上,我看到了无数人因恐惧而落荒而逃,无功而返,不禁为自己的勇敢而倍感骄傲。

终于,我们到了观景台。我望着那气势磅礴的山峦,呼吸着微微发寒的空气,心里依旧恐惧,但充斥着无尽的感慨:我尝试了!我也成功了!我不禁为那些折返的

人感到惋惜,如果他们跟我一样,勇敢地尝试,挑战自己,一定也能看到这美丽的景色,体会到战胜自己的胜利感。

我从小喜欢看滑冰,喜欢那种飞起来的美。

初二寒假,我来到了滑冰场。我穿上冰刀鞋后,犹豫了:要不要滑呢?会摔得很惨吧!妈妈看出了我的犹豫,温柔地说:“没关系,宝贝,大胆地试一试。”我听取了妈妈的话,小心翼翼地踏进了滑冰场。我从开始扶着墙慢慢地溜,到最后放手自由地穿梭。我想:果然,要勇敢地尝试。

人生,并不单单追求结果,我们要学会体验人生,学会勇于、善于并主动地尝试,拓展人生宽度,达到更高境界,丰富自己,让自己更有价值!

海韵

开发区第六小学 五年级四班 王俊轩 指导教师 明照花

第一眼见到大海,我就被它深深地陶醉了……

站在海边的沙滩上,地上的沙砾闪烁金黄的光芒,犹如在阳光下闪闪发光的金子,纯洁而美丽。一群天真烂漫的孩童游走在沙滩,洒下一串串欢乐的笑声。

蔚蓝的天空,衬托着湛蓝的海水,水天一线,妙不可言。涨潮了!远处的海水,像一个个顽皮的孩子争先恐后地向我们涌来,一会儿波涛汹涌,一会儿波光粼粼,银花四溅,蔚为壮观。

海水漫天卷地地向我们涌来,犹如千万匹白色战马齐头并进,浩浩荡荡地飞奔而来,那声音犹如山崩地裂,好像大地都被震得颤动起来。所有的人都不再嬉戏,驻足观看这波澜壮阔的美景,情不自禁地感叹到:多美啊!

我在沙滩上捉螃蟹,在海里摸蛤,跑到海里只露出一个脑袋,大海带给我无穷无尽的乐趣。

我喜欢大海,喜欢它漫天卷地,喜欢它汹涌澎湃,喜欢它银花四溅,喜欢它白练腾空,更喜欢“海纳百川,有容乃大”的宽广胸襟。

